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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 26 Novembre 2010 

VERBALE N. 65 

L’anno duemiladieci, il giorno di venerdì ventisei del mese di Novembre alle ore 
9,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare. 

Assolve le funzioni di Segretario il Dirigente dell’UOA Dr.ssa Luigia Perini, 

coadiuvata dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, 

l’Assessore Pungitore Giuseppe. 

 A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla Flamini Fabrizio Platania Agostino 

Corsi Emiliano Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Di Biase Michela Marinucci Cesare Tesoro Alfonso 

Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Vinzi Lorena 

Fannunza Cecilia Paoletti Sergio  

Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio  

    

Risultano assenti i Consiglieri: Ciocca  Giulio, Fabbroni Alfredo, Mariani 
Antonia, Mastrantonio Roberto, Orlandi Antonio, Recine Alberto, Rosi Alessandro, 
Tedesco Cheren, Valente Biagio. 

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, in seconda convocazione, dichiara aperta 
l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri  Berchicci Armilla, Fannunza Cecilia 
e Vinzi Lorena a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla  

 (O M I S S I S) 

 Alle ore 10,10 entra in aula il Consigliere Mariani Antonia. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,20 entra in aula il Consigliere Tedesco Cheren. 

(O M I S S I S) 

 

MOZIONE N. 11 

 



 

 

INTERVENTI URGENTI RIMOZIONE IMPANTI PUBBLICITARI ABUSIVI 

PREMESSO 

Che la Deliberazione n. 37 del Consiglio Comunale, seduta pubblica del 30/03/2009, 
ha stabilito il Regolamento che disciplina le iniziative pubblicitarie svolte con qualunque 
mezzo nel territorio del Comune di Roma; 

Che nel Municipio Roma VII persistono e stanno aumentando gli impianti pubblicitari 
abusivi, installati illegalmente causando una grave situazione di degrado e diffusa 
illegalità, ed il giusto risentimento di cittadini ed associazioni; 

Che l'amministrazione municipale ha il dovere di contrastare con ogni mezzo questa 
grave situazione d'illegalità, che cela forti profitti ad imprese che affittano i loro impianti 
abusivi per l'installazione di cartelloni pubblicitari; 

CONSIDERATO 

Che in altri municipi di Roma sono già operative squadre formate da Polizia 
Municipale, tecnici comunali e personale specializzato per l'abbattimento e la rimozione 
di impianti abusivi; 

Che il rispetto e l'applicazione dei Regolamenti Comunali e delle leggi deve essere 
applicato in tutta la Città, escludendo zone franche, ove è possibile agire 
impunemente; 

Che durante il periodo estivo l'Amministrazione Comunale è intervenuta con un piano 
straordinario contro gli abusi sempre più diffusi nelle strade cittadine, ma ancora 
permangono situazioni di criticità nei quartieri; 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII  

IMPEGNA 

Il Presidente del Municipio Roma VII e l'Assessore competente ad attivarsi 
immediatamente istituendo una o più squadre da impiegare per l'abbattimento e la 
rimozione degli impianti pubblicitari abusivi presenti sul territorio del Municipio Roma 
VII, contrastando ed impedendo l'insorgere di eventuali altre azioni illecite. 

(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità.  

  Assume il n. 11. 

(O M I S S I S) 

IL PRESIDENTE 
(Cesare Marinucci) 

IL SEGRETARIO 
(D.ssa Luigia Perini) 

 


